

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το αριθμ. **6 / 2024** πρακτικό συνεδρίασης
της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Βέροιας

Αριθμός Απόφασης: **56 / 2024**.

Π ε ρ ί λ η ψ η

Υποβολή στο Δημοτικό Συμβούλιο της Έκθεσης
Πεπραγμένων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής έτους 2023.

Στη Βέροια, σήμερα στις **12 Μαρτίου** του έτους **2024**, ημέρα της εβδομάδας **Τρίτη** και ώρα **10:00**, στο Δημοτικό Κατάστημα Βέροιας, συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή, ύστερα από την αριθμ. **06/08-03-2024** γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σε όλα τα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία αφού επί συνόλου **9** μελών βρέθηκαν παρόντα **7** μέλη.

Παρόντες

1. Στ. Ασλάνογλου, Πρόεδρος
2. Β. Παπαδόπουλος
3. Κ. Βασιλειάδης
4. Α. Λαζαρίδης
5. Α. Δέλλας
6. Α. Βενιόπουλος
7. Χρ. Μακρίδης

Απόντες

- 1) Στ. Διαμάντης
- 2) Θ. Κορωνάς (δήλωσε κώλυμα)
- 3) Θ. Θεοδορίδης (Αναπλ.μέλος-δήλωσε κώλυμα)

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της Επιτροπής το από 07/03/2023 εισηγητικό του σημείωμα, που έχει ως εξής:

«Θέμα: Υποβολή στο Δημοτικό Συμβούλιο της Έκθεσης Πεπραγμένων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής έτους 2023.

Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 2 του άρθρου 73 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει «2. Η επιτροπή ποιότητας ζωής συντάσσει ετήσια έκθεση πεπραγμένων στους τομείς αρμοδιότητας της, η οποία συζητείται και εγκρίνεται από το δημοτικό συμβούλιο.».

Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 1 του άρθρου 74Α του Ν.5056/2020 «Από την αυτοδιοικητική περίοδο που άρχεται την 1η.1.2024, όπου στην κείμενη νομοθεσία γίνεται αναφορά ή παραπομπή στη οικονομική επιτροπή, την επιτροπή ποιότητας ζωής και την εκτελεστική επιτροπή των δήμων, καθώς και στις αρμοδιότητες αυτών, εφεξής νοείται η δημοτική επιτροπή, η οποία ασκεί τις αρμοδιότητες αυτές.».

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Βέροιας κατά το έτος 2023 συνήλθε σε δέκα (10) συνεδριάσεις, κατά τις οποίες συζήτησε θέματα της αρμοδιότητάς της και έλαβε πενήντα (50) αποφάσεις.

Καλείται η Δημοτική Επιτροπή:

Να υποβάλει την Έκθεση Πεπραγμένων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για το έτος 2023 δια μέσου του Προέδρου της στο Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Βέροιας.

Στο πλαίσιο αυτό τα πεπραγμένα της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για το έτος 2023, έχουν ως εξής:

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2023
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
-------------------------------------	-----------------	----------

1 / 02-01-2023	1	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στο υπ' αριθ. 787 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Μακροχωρίου στην εταιρεία με την επωνυμία «ΠΑΥΛΟΣ ΤΟΥΤΟΥΝΤΖΙΔΗΣ».
	2	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στο υπ' αριθ. 1125α εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Τριλόφου στην εταιρεία με την επωνυμία «ΑΦΟΙ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ Ο.Ε.».
	3	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στο υπ' αριθ. 1565 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Τριλόφου στην εταιρεία με την επωνυμία «ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
2 / 20-02-2023	4	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 1ου θέματος της ημερησίας διάταξης «Ανάκληση ή μη λειτουργίας καταστήματος (τυποποιημένων ειδών) επί της οδού Εληάς 6».
	5	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο κατά της περιβαλλοντικής αδειοδότησης του έργου: Εγκατάσταση και λειτουργία ΦΣΠΗΕ ισχύος 12,495MW και συνοδά έργα (υπόγειο δίκτυο διασύνδεσης με τον Υ/Σ ανύψωσης τάσης 20/150 kV – συνοδό έργο του υπό αδειοδότηση ΦΣΠΗΕ στη θέση Δορμάνι), της εταιρείας «ΕΓΝΑΤΙΑ ΓΚΡΟΥΠ ΑΕ».
	6	Σύνταξη Έκθεσης Πεπραγμένων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής έτους 2022 και εισήγησή της προς το Δημοτικό Συμβούλιο.
	7	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων υφιστάμενου λατομείου μαρμάρου, σε λατομείο βιομηχανικού Ορυκτού (ανθρακικού ασβεστίου), με λειτουργία μονάδας θραύσης-ταξινόμησης, Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων και Μελέτης Φυτοτεχνικής Αποκατάστασης, σε Δημόσια Δασική έκταση, εμβαδού 55.042,01m ² , στην θέση «Ξυλάλογο».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
3 / 24-03-2023	8	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της τροποποίησης του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου (σε συμμόρφωση με την αριθμ. 39/2007 απόφαση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Βέροιας) επί ακινήτου στο ΟΤ 670 της πόλης Βέροιας.
	9	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων του εσωτερικού δικτύου ύδρευσης της πόλης Βέροιας».
	10	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ - Ι.Μ. ΠΑΝ. ΣΟΥΜΕΛΑ, ΠΕΡΙΕ ΤΟΥ ΣΗΜΕΙΟΥ ΜΕ ΣΥΝΤΕΤΑΓΜΕΝΕΣ Χ:340338, Υ:447445».
	11	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΤΗΝ Δ.Ε. ΑΠ. ΠΑΥΛΟΥ».
	12	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στο υπ' αριθ 394 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Τριλόφου στην εταιρεία με την επωνυμία «ΝΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Ε.».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
4 / 28-04-2023	13	Μη αφαίρεσης άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. του Ι.Ο.

	14	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της τροποποίησης της 575/2003 απόφαση Δ.Σ. για τον καθορισμό Ο.Γ.-Ρ.Γ. στη συμβολή των οδών Ελευθερίας, Λουτρού, Αγγέλων και Πέρδικα.
	15	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Κτηνοτροφική μονάδα βουστασίου δυναμικότητας 620 μόσχων πάχυνσης της εταιρείας ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ Ι.Κ.Ε.» που είναι εγκατεστημένη στην εκτός σχεδίου περιοχή του Τ.Κ. Τριλόφου του Δήμου Βέροιας Π.Ε. Ημαθίας, Π.Κ.Μ. (ΠΕΤ:2303925321)».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
5 / 08-05-2023	16	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο κατά της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Κατασκευή φωτοβολταϊκού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (ΦΣΠΗΕ) συνολικής ισχύος 34.986,00KW που θα εγκατασταθεί στη θέση «Μικρού Μερά» στην Τ.Κ. Κάτω Βερμίου, του Δήμου Βεροίας, ΠΕ Ημαθίας, ΠΚΜ.».
	17	Έγκριση Επιχειρησιακού Σχεδίου (ΕΣΕΚΚ) του Δήμου Βέροιας.
	18	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Κτηνοτροφική μονάδα βουστασίου δυναμικότητας 1600 μόσχων πάχυνσης της εταιρείας ΑΦΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ Ο.Ε. που είναι εγκατεστημένη στην εκτός σχεδίου περιοχή του Τ.Κ. Τριλόφου του Δήμου Βέροιας Π.Ε. Ημαθίας, Π.Κ.Μ.».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
6 / 26-05-2023	19	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο της Τροποποίησης του Κανονισμού Χρήσης Κοινόχρηστων Χώρων Δήμου Βέροιας.
	20	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρονικής Ενέργειας ισχύος 17,1MW στη θέση «ΛΕΥΚΕΣ - ΚΕΡΑΣΙΑ» των Δημοτικών Κοινοτήτων Βέροιας & Ελλησπόντου των Δήμων Βέροιας & Κοζάνης, των Περιφερειακών Ενοτήτων Ημαθίας & Κοζάνης, των Περιφερειών Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
7 / 08-08-2023	21	Μη ανάκληση άδειας λειτουργίας μουσικής από Κ.Υ.Ε. της LX.
	22	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της κατάργησης θέσης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Σταδίου 86 της πόλης Βέροιας.
	23	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΕΙΣ ΟΔΩΝ».
	24	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στα υπ' αριθμό 1554 και 1555 εκτός σχεδίου γεωτεμάχια του αγροκτήματος Τριλόφου στην εταιρεία με την επωνυμία «ΜΠΑΞΕΒΑΝΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ & ΜΠΑΞΕΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ».
	25	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στο υπ' αριθμό 2829 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Βέροιας στην εταιρεία με την επωνυμία «ΤΣΑΡΤΣΗΣ ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. – VERFRIGO».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
-------------------------------	--------------	----------

8 / 26-09-2023	26	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΛΟΦΟΥ, ΣΥΛΛΕΚΤΗΡΙΩΝ ΑΓΩΓΩΝ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΤΡΙΛΟΦΟΥ ΚΑΙ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΕΛ Δ.Ε. ΔΟΒΡΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ».
---------------------------	-----------	--

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
9 / 27-11-2023	27	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 1 ^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης «Ανάκληση ή μη λειτουργίας καταστήματος (τυποποιημένων ειδών) επί της οδού Ελγιάς 6».
	28	Προσωρινή αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. του Α.Γ.
	29	Προσωρινή αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. της Α.Ξ.
	30	Μη αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. της Λ.Χ.
	31	Μη αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. του Σ.Α.
	32	Μη αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. του Ι.Ο.
	33	Μη αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. της Μ.Ο.
	34	Προσωρινή αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. του Ι.Σ.
	35	Μη αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. του Γ.Α.
	36	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της κατάργησης θέσης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Κίμωνος 1 της πόλης Βέροιας.
	37	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της κατάργησης θέσης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Μπιζανίου 10 της πόλης Βέροιας.
	38	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της κατάργησης θέσης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Α. Στρατού της πόλης Βέροιας.
	39	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της κατάργησης θέσης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Μητροπόλεως 45 της πόλης Βέροιας.
	40	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΑΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΒΕΡΓΙΝΑΣ».
	41	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΤΟ ΔΙΑΒΑΤΟ».
	42	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στο υπ' αριθ 156 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Ραψωμανίκης Δήμου Αλεξάνδρειας (εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Βέροιας) στην εταιρεία με την επωνυμία «ΚΡΕΜΛΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ Ι.Κ.Ε.».
	43	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στα υπ' αριθ 804 και 805 εκτός σχεδίου γεωτεμάχια του αγροκτήματος Πατρίδας στην εταιρεία με την επωνυμία «ΙΩΑΝΝΑ ΜΠΕΛΛΑ-ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΛΟΥΡΟΥ Ο.Ε.».
	44	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στο υπ' αριθ 2311 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Βέροιας στην εταιρεία με την επωνυμία «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΕΡΓ. ΚΑΠΡΑΡΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
10 / 11-12-2023	45	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 1 ^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης «Ανάκληση ή μη λειτουργίας καταστήματος (αναψυκτήριο) επί της οδού Βενιζέλου 40».

	46	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο κατά της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου: «Φωτοβολταϊκός Σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (ΦΣΠΗΕ) ισχύος 187,5 MW στη θέση “Βράχος, Ταφότοπος, Βραχάκι, Ύψωμα, Μαγούλα, Κορυφή και Καλύβια Κατσαρού” των Δ.Ε. Ελλησπόντου και Κοζάνης, του Δήμου Κοζάνης, της Δ.Ε. Αγίας Παρασκευής, του Δήμου Εορδαίας, της Π.Ε. Κοζάνης, της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και της Δ.Ε. Βέροιας, του Δήμου Βέροιας, της Π.Ε. Ημαθίας, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας».
	47	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο κατά της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου: «Μετατροπή υφιστάμενου λατομείου μαρμάρου έκτασης 71.834,89τ.μ.,σε λατομείο βιομηχανικού ορυκτού (ανθρακικού ασβεστίου) με κινητή μονάδα θραύσης – κοσκίνησης, καθώς και την επέκταση σε όμορη έκταση εμβαδού 162.086,00 τ.μ. για την απόθεση της πλεονάζουσας ποσότητας στείρων υλικών και θεώρηση Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων και Μελέτης Φυτοτεχνικής Αποκατάστασης, σε συνολική έκταση εμβαδού 233.922,00 τ.μ., στην Δημόσια Δασική θέση «Καστανιές», Κοιν. Καστανιάς, Δήμου Βέροιας, ΠΕ Ημαθίας».
	48	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΜΕΣΗΣ Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ».
	49	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στο υπ' αριθ 3 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Δ.Κ. Βέροιας.
	50	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στο υπ' αριθ 2919 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Λαζοχωρίου της Δ.Κ. Βέροιας.

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση;

Μέλη: Ναι.

Τα μέλη Α.Βενιόπουλος & Χρ.Μακρίδης έδωσαν λευκή ψήφο.

Και κάλεσε την Επιτροπή ν' αποφασίσει σχετικά.

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη :

1. Το από 07/03/2023 εισηγητικό σημείωμα του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής Στυλιανού Ασλάνογλου.
2. Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας.
3. Τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 73 & 74Α του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.

Αποφασίζει Ομόφωνα

Υποβάλλει στο Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας την Έκθεση Πεπραγμένων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Βέροιας έτους 2023, που έχει ως εξής:

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2023 ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
1 / 02-01-2023	1	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στο υπ' αριθ. 787 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Μακροχωρίου στην εταιρεία με την επωνυμία «ΠΑΥΛΟΣ ΤΟΥΤΟΥΝΤΖΙΔΗΣ».
	2	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στο υπ' αριθ. 1125α εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Τριλόφου στην εταιρεία με την επωνυμία «ΑΦΟΙ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ Ο.Ε.».
	3	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στο υπ' αριθ. 1565 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Τριλόφου στην εταιρεία με την επωνυμία «ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
2 / 20-02-2023	4	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 1ου θέματος της ημερησίας διάταξης «Ανάκληση ή μη λειτουργίας καταστήματος (τυποποιημένων ειδών) επί της οδού Ελίας 6».
	5	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο κατά της περιβαλλοντικής αδειοδότησης του έργου: Εγκατάσταση και λειτουργία ΦΣΠΗΕ ισχύος 12,495MW και συνοδά έργα (υπόγειο δίκτυο διασύνδεσης με τον Υ/Σ ανύψωσης τάσης 20/150 kV – συνοδό έργο του υπό αδειοδότηση ΦΣΠΗΕ στη θέση Δορμάνι), της εταιρείας «ΕΓΝΑΤΙΑ ΓΚΡΟΥΠ ΑΕ».
	6	Σύνταξη Έκθεσης Πεπραγμένων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής έτους 2022 και εισήγησή της προς το Δημοτικό Συμβούλιο.
	7	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων υφιστάμενου λατομείου μαρμάρου, σε λατομείο βιομηχανικού Ορυκτού (ανθρακικού ασβεστίου), με λειτουργία μονάδας θραύσης-ταξινόμησης, Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων και Μελέτης Φυτοτεχνικής Αποκατάστασης, σε Δημόσια Δασική έκταση, εμβαδού 55.042,01m ² , στην θέση «Ξυλόλογο».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
3 / 24-03-2023	8	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της τροποποίησης του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου (σε συμμόρφωση με την αριθμ. 39/2007 απόφαση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Βέροιας) επί ακινήτου στο ΟΤ 670 της πόλης Βέροιας.
	9	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Αντικατάσταση αμμαντοσωλήνων του εσωτερικού δικτύου ύδρευσης της πόλης Βέροιας».
	10	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ - Ι.Μ. ΠΑΝ. ΣΟΥΜΕΛΑ, ΠΕΡΙΞ ΤΟΥ ΣΗΜΕΙΟΥ ΜΕ ΣΥΝΤΕΤΑΓΜΕΝΕΣ Χ:340338, Υ:447445».
	11	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΤΗΝ Δ.Ε. ΑΠ. ΠΑΥΛΟΥ».
	12	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στο υπ' αριθ 394 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Τριλόφου στην εταιρεία με την επωνυμία «ΝΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Ε.».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
4 / 28-04-2023	13	Μη αφαίρεσης άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. του Ι.Ο.
	14	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της τροποποίησης της 575/2003 απόφαση Δ.Σ. για τον καθορισμό Ο.Γ.–Ρ.Γ. στη συμβολή των οδών Ελευθερίας, Λουτρού, Αγγέλων και Πέρδικα.
	15	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Κτηνοτροφική μονάδα βουστασίου δυναμικότητας 620 μόσχων πάχυνσης της εταιρείας ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ Ι.Κ.Ε.» που είναι εγκατεστημένη στην εκτός σχεδίου περιοχή του Τ.Κ. Τριλόφου του Δήμου Βέροιας Π.Ε. Ημαθίας, Π.Κ.Μ. (ΠΕΤ:2303925321)».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ

5 / 08-05-2023	16	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο κατά της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Κατασκευή φωτοβολταϊκού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (ΦΣΠΗΕ) συνολικής ισχύος 34.986,00KW που θα εγκατασταθεί στη θέση «Μικρού Μερά» στην Τ.Κ. Κάτω Βερμίου, του Δήμου Βεροίας, ΠΕ Ημαθίας, ΠΚΜ.».
	17	Έγκριση Επιχειρησιακού Σχεδίου (ΕΣΕΚΚ) του Δήμου Βεροίας.
	18	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Κτηνοτροφική μονάδα βουστασίου δυναμικότητας 1600 μόσχων πάχυνσης της εταιρείας ΑΦΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ Ο.Ε. που είναι εγκατεστημένη στην εκτός σχεδίου περιοχή του Τ.Κ. Τριλόφου του Δήμου Βεροίας Π.Ε. Ημαθίας, Π.Κ.Μ.».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
6 / 26-05-2023	19	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο της Τροποποίησης του Κανονισμού Χρήσης Κοινόχρηστων Χώρων Δήμου Βεροίας.
	20	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρονικής Ενέργειας ισχύος 17,1MW στη θέση «ΛΕΥΚΕΣ - ΚΕΡΑΣΙΑ» των Δημοτικών Κοινοτήτων Βεροίας & Ελλησπόντου των Δήμων Βεροίας & Κοζάνης, των Περιφερειακών Ενοτήτων Ημαθίας & Κοζάνης, των Περιφερειών Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
7 / 08-08-2023	21	Μη ανάκληση άδειας λειτουργίας μουσικής από Κ.Υ.Ε. της LX.
	22	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της κατάργησης θέσης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Σταδίου 86 της πόλης Βεροίας.
	23	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΕΙΣ ΟΔΩΝ».
	24	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στα υπ' αριθμό 1554 και 1555 εκτός σχεδίου γεωτεμάχια του αγροκτήματος Τριλόφου στην εταιρεία με την επωνυμία «ΜΠΑΞΕΒΑΝΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ & ΜΠΑΞΕΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ».
	25	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στο υπ' αριθμό 2829 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Βεροίας στην εταιρεία με την επωνυμία «ΤΣΑΡΤΣΗΣ ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. – VERFRIGO».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
8 / 26-09-2023	26	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΛΟΦΟΥ, ΣΥΛΛΕΚΤΗΡΙΩΝ ΑΓΩΓΩΝ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΤΡΙΛΟΦΟΥ ΚΑΙ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΕΛ Δ.Ε. ΔΟΒΡΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
9 / 27-11-2023	27	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 1 ^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης «Ανάκληση ή μη λειτουργίας καταστήματος (τυποποιημένων ειδών) επί της οδού Εληάς 6».
	28	Προσωρινή αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. του Α.Γ.

	29	Προσωρινή αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. της Α.Ξ.
	30	Μη αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. της Λ.Χ.
	31	Μη αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. του Σ.Α.
	32	Μη αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. του Ι.Ο.
	33	Μη αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. της Μ.Ο.
	34	Προσωρινή αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. του Ι.Σ.
	35	Μη αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. του Γ.Λ.
	36	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της κατάργησης θέσης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Κίμωνος 1 της πόλης Βέροιας.
	37	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της κατάργησης θέσης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Μπιζανίου 10 της πόλης Βέροιας.
	38	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της κατάργησης θέσης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Λ. Στρατού της πόλης Βέροιας.
	39	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της κατάργησης θέσης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Μητροπόλεως 45 της πόλης Βέροιας.
	40	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΑΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΒΕΡΓΙΝΑΣ».
	41	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΤΟ ΔΙΑΒΑΤΟ».
	42	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στο υπ' αριθ 156 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Ραψωμανίκης Δήμου Αλεξάνδρειας (εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Βέροιας) στην εταιρεία με την επωνυμία «ΚΡΕΜΛΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ Ι.Κ.Ε.».
	43	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στα υπ' αριθ 804 και 805 εκτός σχεδίου γεωτεμάχια του αγροκτήματος Πατρίδας στην εταιρεία με την επωνυμία «ΙΩΑΝΝΑ ΜΠΕΛΛΑ-ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΛΟΥΡΟΥ Ο.Ε.».
	44	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στο υπ' αριθ 2311 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Βέροιας στην εταιρεία με την επωνυμία «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΕΡΓ. ΚΑΠΡΑΡΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
10 / 11-12-2023	45	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 1 ^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης «Ανάκληση ή μη λειτουργίας καταστήματος (αναψυκτήριο) επί της οδού Βενιζέλου 40».
	46	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο κατά της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου: «Φωτοβολταϊκός Σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (ΦΣΠΗΕ) ισχύος 187,5 MW στη θέση "Βράχος, Ταφότοπος, Βραχάκι, Ύψωμα, Μαγούλα, Κορυφή και Καλύβια Κατσαρού" των Δ.Ε. Ελλησπόντου και Κοζάνης, του Δήμου Κοζάνης, της Δ.Ε. Αγίας Παρασκευής, του Δήμου Εορδαίας, της Π.Ε. Κοζάνης, της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και της Δ.Ε. Βέροιας, του Δήμου Βέροιας, της Π.Ε. Ημαθίας, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας».

47	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο κατά της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου: «Μετατροπή υφιστάμενου λατομείου μαρμάρου έκτασης 71.834,89τ.μ.,σε λατομείο βιομηχανικού ορυκτού (ανθρακικού ασβεστίου) με κινητή μονάδα θραύσης – κοσκίνησης, καθώς και την επέκταση σε όμορη έκταση εμβαδού 162.086,00 τ.μ. για την απόθεση της πλεονάζουσας ποσότητας στείρων υλικών και θεώρηση Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων και Μελέτης Φυτοτεχνικής Αποκατάστασης, σε συνολική έκταση εμβαδού 233.922,00 τ.μ., στην Δημόσια Δασική θέση «Καστανιές», Κοιν. Καστανιάς, Δήμου Βέροιας, ΠΕ Ημαθίας».
48	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΜΕΣΗΣ Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ».
49	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στο υπ' αριθ 3 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Δ.Κ. Βέροιας.
50	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της έγκρισης εισόδου-εξόδου στο υπ' αριθ 2919 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Λαζοχωρίου της Δ.Κ. Βέροιας.

Η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **56 / 2024**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση, συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ
ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΕΛΛΑΣ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΒΕΝΙΟΠΟΥΛΟΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΑΚΡΙΑΔΗΣ

Ακριβές Απόσπασμα
Βέροια 14-03-2024
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ